

Ψήφισμα αλληλεγγύης στον απολυμένο βιβλιοϋπάλληλο Ντίνο Παλαιστίδη.

Ο φοιτητικός σύλλογος μαθηματικού καταδικάζει την εκδικητική απόλυση του βιβλιοϋπαλλήλου Ντίνου Παλαιστίδη από τις Εκδόσεις Άγρα.

Ο Ντίνος Παλαιστίδης είχε προσληφθεί το Μάη του 2004 ως υπάλληλος γραφείου (και για εξωτερικές εργασίες). Όμως με τη μεταφορά των εκδόσεων ΑΓΡΑ στο κτίριο της Ζωοδόχου Πηγής (Ιούλης 2007) και την έναρξη λειτουργίας του βιβλιοπωλείου (Οκτώβρης 2007), ο συνάδελφος τοποθετείται στο βιβλιοπωλείο και τα καθήκοντά του αλλάζουν. Μαζί με τα καθήκοντα στο βιβλιοπωλείο, ο εργαζόμενος εκτελούσε και άλλα καθήκοντα σχετικά με τη λειτουργία του εκδοτικού οίκου, τα οποία εκπλήρωνε με συνέπεια, παρ' ότι του είχε ανατεθεί μεγάλος φόρτος εργασίας. Για την εργασιακή του συνθήκη, το φόρτο εργασίας και την παράλογη απαίτηση να κάνει ενίοτε εξωτερικές εργασίες (μάλιστα με το δικό του μηχανάκι) ζήτησε, από τον Ιούλη του 2008, συνάντηση με τον εργοδότη. Όμως, αυτός αδιαφόρησε και ουσιαστικά απαξίωσε το συνάδελφο και το αίτημά του. Ο Ν. Παλαιστίδης για να περιφρουρήσει την εργασιακή του συνθήκη ζήτησε να αλλάξει η ειδικότητά του σε πωλητή. Με δύο επιστολές του (Ιούλης 2009 και Νοέμβρης 2009) έθεσε και πάλι τα ζητήματα που τον απασχολούσαν καθώς και το ζήτημα για αλλαγή ειδικότητας. Εισέπραξε και πάλι αδιαφορία. Στις 2/12/2009 ο εργαζόμενος στέλνει εξώδικο στην εταιρεία και λέει πως αν μέχρι τις 8/12/2009 δεν αντιμετωπιστούν τα ζητήματα που τον απασχολούν, θα προσφύγει στην Επιθεώρηση Εργασίας. Η εταιρεία «απαντά» με εξώδικο γεμάτο ανακρίβειες και ψεύδη. Την Παρασκευή 8/1/2010 γίνεται η 3μερής συνάντηση στην Επιθεώρηση. Η Επιθεωρήτρια Εργασίας γνωμοδοτεί ότι, «η εταιρεία θα μπορούσε να επανεξετάσει το αίτημα του εργαζόμενου με προοπτική επίλυσης». Στις 13/1 η εταιρεία προχωρά σε απόλυση του συναδέλφου για «αντισυμβατική συμπεριφορά». Ο εργοδότης, Πετσόπουλος εκτός του ότι θεωρεί πως στην εταιρεία όλοι πρέπει να κάνουν τα πάντα, θεωρεί επίσης και πως το να ζητάς τα δικαιώματά σου είναι αντισυμβατική συμπεριφορά.

Οι απεργίες των εργαζομένων στις εκδόσεις «Άγρα», τα ψηφίσματα αλληλεγγύης από διάφορους φορείς και πολιτικές δυνάμεις, οι αποκλεισμοί βιβλιοπωλείων και άλλες δυναμικές παρεμβάσεις καθώς και η συλλογή υπογραφών συντελούν εδώ και ένα μήνα στον αποφασιστικό και πολύμορφο αγώνα για την ανάκληση της απόλυσης του Ν. Παλαιστίδη και την επιστροφή του στην πρότερη εργασιακή κατάσταση. **Εμείς από την πλευρά μας θεωρούμε πως οι αγωνιζόμενοι εργαζόμενοι και οι αγωνιζόμενοι φοιτητές είναι ένα. Στις νίκες και στις ήττες τους. Γιατί η επίθεση στα εργασιακά δικαιώματα και το σφίξιμο του ζωνναριού όσο αφορούν τους έμμισθους εργαζομένους αφορούν άλλο τόσο κι εμάς τους φοιτητές- τους άμισθους εργάτες.**

Να ανακληθεί άμεσα η εκδικητική απόλυση του Ν. Παλαιστίδη

Η εργοδοτική τρομοκρατία είναι το όπλο τους,
αντίσταση και η αλληλεγγύη τα δικά μας

Αγώνας μέχρι τη νίκη

Πόλεμο στον πόλεμο των αφεντικών